

Contract/comandă având ca obiect accesul la servicii de date și informații actualizate și sistematizate privind practica de reglementare în domeniile de competență ale ANCOM: comunicații electronice, frecvențe radio și servicii poștale.

I.D.: 79270900

Documente participare:

- Solicitare de oferte servicii de date si informatii practica de reglementare_SEAP.docx

Data publicarii	03.03.23	Coduri CPV	72314000-9
Termenul limita pentru depunere:	13.03.23	Pretul estimativ:	225.000,00 RON - 225.000,00 RON

Descriere: Mandatul legal al ANCOM în România vizează promovarea instalării și utilizării rețelelor de foarte mare capacitate, concurența durabilă, interoperabilitatea serviciilor de comunicații electronice, accesibilitatea și securitatea rețelelor și a serviciilor de comunicații electronice, precum și obținerea de beneficii în favoarea utilizatorilor finali, și este circumstanțiat prin contribuția la realizarea pieței interne a Uniunii Europene, iar o multitudine de prevederi legale detaliază modul în care diferite reglementări naționale garantează, asigură sau promovează dimensiunea europeană. Astfel, ANCOM trebuie să fie permanent conectată la stadiul și evoluțiile legislației primare și secundare (deciziile de reglementare) din statele membre ale Uniunii Europene, dar mai ales la practica de reglementare în general, la soluțiile găsite de reglementatori pentru rezolvarea problemelor specifice apărute într-un stat sau altul, sau pentru promovarea unor politici publice. Această realitate implică în mod obiectiv un grad superior de detaliu în datele și informațiile de care are nevoie ANCOM, suficient de mare astfel încât să poată fi verificată justificarea și proporționalitatea măsurilor, în lumina circumstanțelor specifice ale statelor/piețelor respective. De aceea, se dorește accesul la servicii de date și informații actualizate și sistematizate privind practica de reglementare, printr-o platformă proprie, pentru cel puțin 100 de conturi individuale, precum sau independent de numărul de conturi individuale de acces, și transmiterea achizitorului, cu frecvență săptămânală, a unor mesaje informative pe perioada de derulare a contractului. Prestatorul va asigura cel puțin 2 upgrade-uri pe perioada de derulare a contractului, constând în actualizarea datelor și informațiilor privind practica de reglementare pe piața unică internă, pentru fiecare element de conținut descris în Caietul de sarcini. Toate cerințele și specificațiile tehnice sunt detaliate în Caietul de sarcini, anexat, precum și pe pagina de internet a ANCOM la adresa www.ancom.ro, secțiunea Anunțuri/achiziții publice.